

Великолепная семёрка

Опасения недели

Эксперты Moody's Analytics предупредили, что причиной следующего финансового кризиса в США, а затем и во всем мире, могут стать быстрорастущие рисковые долги американских нефинансовых компаний в совокупности с "мусорными" корпоративными облигациями. На сегодняшний день, по подсчетам аналитиков, общий рисковый долг уже достиг 2,7 триллиона долларов. Эксперты указывают на "пугающее" сходство с ситуацией по ипотечным кредитам, которая привела к финансовому кризису в США в 2007-2008 годах и глобальному экономическому спаду. В июне о грядущем мировом финансовом кризисе предупреждал и Всемирный банк.

Учения недели

Министр обороны РФ Сергей Шойгу заявил, что маневры "Восток-2018", которые пройдут в первой половине сентября в Центральном и Восточном военных округах, станут крупнейшими в новейшей российской истории. По словам военного министра, в "Востоке-2018" будут задействованы 36 тысяч танков и других типов бронетехники, 300 тысяч личного состава (включая все подразделения ВДВ), а также более тысячи самолетов, вертолетов и беспилотников, корабли Тихоокеанского и Северного флотов. В крупнейших маневрах примут участие подразделения из Китая и Монголии.

Новшество недели

С будущего года россиянам начнут присваивать индивидуальный кредитный рейтинг согласно вступающим в силу поправкам в закон о кредитных историях. Рейтинговые баллы будут автоматически рассчитываться на основе разных параметров: наличия просрочек, уровня долговой нагрузки, количества запросов на проверку кредитного прошлого, "возраста" этой истории. Однако даже высокий балл не гарантирует выдачу кредита.

Решение недели

Основатель Telegram Павел Дуров рассказал о переменах после согласия мессенджера выдавать ФСБ IP-адреса и телефоны подозреваемых в терроризме по решению судов. "Независимо от того, будем ли мы когда-либо пользоваться этим правом, такая мера должна сделать Telegram менее притягательной площадкой для тех, кто занимается здесь рассылкой террористической пропаганды", — написал Дуров в своем канале. Изменение политики конфиденциальности стало следствием судебного разбирательства с ФСБ.

Речь идет только об информации о конкретных пользователях, а не о массовой выдаче данных, уточнили в компании.

Отношение недели

Более 40% жителей США выступают за импичмент президента США Дональда Трампа, свидетельствуют данные масштабного опроса. 79% противников Трампа — сторонники Демократической партии США. При этом 64% опрошенных заявили, что доверяют экс-адвокату президента Майклу Коэну, который признал себя виновным в финансовых преступлениях и заявил, что на них его подвиг Трамп. Предстоящие промежуточные выборы в Конгресс США, которые пройдут 6 ноября, имеют огромное значение для политического будущего страны. Они не только окажут влияние на процесс принятия законодательных решений, но и могут запустить процедуру импичмента нынешнего президента в случае перехода контроля к Демократической партии.

Предостережение недели

Лето прощается с нами, а ученые тем временем доказали, что длительный отпуск продлевает жизнь. Финские медики на конгрессе Европейского кардиологического общества отметили, что отпуск — хороший способ избавиться от стресса и поправить здоровье сердца, и чем дольше такая профилактика, тем лучше для здоровья. Исследование, проведенное врачами среди активно работающего населения, выявило — скрытой причиной повышения смертности было то, что люди в среднем заметно реже выходили в отпуск и проводили на отдыхе меньше времени. Чем выше был уровень трудоголизма испытуемых, тем меньше они жили и чаще умирали от болезней сердца.

Новость недели

Телеканал HBO опубликовал промо-ролик с анонсом киноновинок на 2019 год, в который вошли кадры из сериала "Игра престолов". Видео размещено на официальном YouTube-канале. Помимо "Игры престолов", в ролик включены кадры из таких сериалов компаний, как "Острые предметы", "Большая маленькая ложь", "Настоящий детектив", "Барбершоп", "Кемпинг" и другие. Выход восьмого сезона "Игры престолов" намечен на первую половину 2019 года.



Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

Российский союз молодежи объявляет конкурс дизайн-макетов

Российский союз молодежи приглашает студентов Ульяновского государственного университета принять участие в конкурсе по созданию дизайн-макета медали "За вклад в работу с молодежью" и конкурсе по созданию дизайн-макета знака "За поддержку деятельности Российского союза молодежи".

Победители конкурсов получат призы от партнеров, кроме того, с ними будут заключены контракты на доработку макетов. Созданные на основе работ победителей награды будут использоваться при проведении международных, общероссийских, межрегиональных и региональных мероприятий Российской союза молодежи.

Для участия в конкурсе необходимо представить заявку по электронному адресу: ruy@ruy.ru.

Ульяновский государственный университет приглашает школьников 9-х, 10-х, 11-х классов на курсы подготовки к сдаче ОГЭ и ЕГЭ.

Наши курсы это:

- опытные преподаватели УлГУ,
- разнообразные программы подготовки,
- индивидуальный подход,
- удобные времена учебы и форма оплаты
- возможность участия в олимпиадах и профессиональных конкурсах, высокие результаты которых учитываются в качестве индивидуального достижения при поступлении в УлГУ или другой престижный вуз.

восполнить имеющиеся пробелы, успешно сдать экзамены. Слушателям предоставляется возможность выбора предметов и программ подготовки.

В программе подготовительных курсов:

- Эффективное улучшение знаний по всем общеобразовательным предметам для успешной сдачи ОГЭ/ЕГЭ.
- Подготовка к выполнению заданий повышенной сложности, дающих балльное преимущество на экзамене.
- Анализ типовых ошибок при выполнении ЕГЭ/ОГЭ.
- Формирование умений оптимального распределения временных затрат при работе с контрольно-измерительными материалами.

Готовим к ЕГЭ и ОГЭ с учетом изменений ФИПИ в КИМах и рекомендаций Минобрнауки России.

Будем рады вас видеть в нашем Центре довузовской подготовки.

Прием заявлений и оформление

договоров по адресу:

**г. Ульяновск, ул. Л.Толстого, 42, кабинет 22.
Справки по телефону
8 (8422) 41-28-17.**

Отдел социальной работы УлГУ информирует

Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Государственная социальная стипендия назначается следующим категориям:

1. Студентам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
2. Студентам инвалидам I и II групп, детям-инвалидам, инвалидам с детства.
3. Студентам, пострадавшим в результате радиационных катастроф.
4. Студентам-инвалидам и ветеранам боевых действий.

5. Студентам, получившим государственную социальную помощь.

Для назначения государственной социальной стипендии студентам категорий с 1 по 4 необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.); студентам 5 категории представить заявление на имя ректора и справку из районного комитета социальной защиты в деканат факультета.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Акция "Помоги собраться в школу"

В соответствии с распоряжением администрации города Ульяновска "Об организации и проведении акции "Помоги собраться в школу" до 31 августа в отделе социальной работы проводится прием документов на выплату материальной помощи родителям школьников.

Материальная помощь оказывается в отношении:

- детей первоклассников (копия свидетельства о рождении);

• детей-инвалидов (копия свидетельства о рождении, справка ВТЭК);

• детей школьного возраста (копия свидетельства о рождении ребенка; справка об обучении ребенка (детей), актуальная на дату подачи заявления; справка № 8; справка родителей о заработной плате за последние 3 месяца (доход на члена семьи не должен превышать 9062 руб.)).

Сотрудники, являющиеся членами профсоюза, сдают документы в профком сотрудников УлГУ.

Отдел социальной работы — 41-27-68.

Профком сотрудников — 41-00-03.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68.

Ульяновский государственный университет приглашает специалистов по закупкам на повышение квалификации и профессиональную переподготовку по программе "Управление государственными и муниципальными закупками" по №44-ФЗ и 223-ФЗ с учетом последних изменений в законодательстве.

Заявки принимаются: e-mail: Yakovenko111@mail.ru, тел. +79626315480 — Наталья Васильевна Яковенко.

Адрес: ул. Набережная р.Свияги, корпус № 4, ауд. 400.

Прокуратура Ульяновской области объявляет конкурс к Международному дню борьбы с коррупцией.

Конкурсные работы принимаются до 15 ноября по трем номинациям (темам): "Коррупция: что это такое и как ей противостоять?", "Стратегия борьбы с коррупцией в России — основные направления и пути развития", "Антагерой — "коррупционер" в произведениях русской литературы: современный взгляд".

Работы на бумажном носителе могут быть представлены в прокуратуру Ульяновской области либо направлены почтой по адресу: 432099, г. Ульяновск, ул. Железнодорожная, 21.

Подробная информация — на официальном сайте прокуратуры Ульяновской области www.ulproc.ru и по телефонам: 8 (422) 33-10-51, 33-10-62, 33-10-63.